

女儿遭绑架被索要50万,还价到3万3也行? 接到“绑匪”电话后 这位妈妈的操作堪称典范

本报记者 陈佳妮 通讯员 林晓璐

突然接到孩子被绑的勒索电话,为人父母,你会如何应对?前几天,武义一位母亲就接到了这样的勒索电话。一通对话后,母亲来到派出所报案。民警听了她的讲述后,却给她点了一个赞!这位母亲做了什么?昨天,记者了解后,不得不夸这位“戏精妈妈”机智!

事情发生在8月20日上午10点,正在工厂上班的刘妈妈听见手机铃声响了,掏出一看,原来是在深圳上班的女儿。

“妈妈,我被人打了,有人绑架我!”刚接通,听到电话那头就传来呼救,还伴着女儿轻微的哭泣声,刘妈妈一下子就蒙了!不等刘妈妈反应过来,电话里一个男声张口就要50万,并威胁说如果不给钱,就要伤害她女儿。

刘妈妈一下慌了,语无伦次地跟绑匪“絮叨”自己家境的困顿,实在拿不出那么多钱,手上能凑的只有3万3,这还是搭上了下个月夫妻两个人的饭钱了。

“不要我说一句你说十几句!”绑匪似乎被刘妈妈的“絮叨”搞得很无奈,竟然答应收到3万3就放人,前提是刘妈妈不能报警不能声张。

50万一下“打折”到3万3!刘妈妈一下子起了疑,这年头还有这么好说话的绑匪?刘妈妈偷偷按下了录音键。

“你问我女儿,我现在在哪。”刘妈妈也给绑匪抛去了“难题”。

“你不是在江西吗?”绑匪反问刘妈妈,并强调她女儿一直在哭。江西是刘妈妈的户籍地,而她夫妻俩在浙江打工都好多年了。如果真的是女儿被绑,连妈妈的电话号码都说了,没道理地址不说啊!

刘妈妈在心里一番分析之后,反而没那么担心了。为了确保万无一失,她决定先拖住绑匪,悄悄通知刘爸爸尽快联系女儿。

“你等我一下……我现在已经晕了!”刘妈妈不断喘着粗气,说话也断断续续,“我已经挣扎着从地上爬起来了……我真的……我已经没办法了……”刘妈妈让绑匪不要着急,自己年纪大了,身体也不好,遇上这么大的事给点时间让她缓一缓。另一边,刘爸爸也联系上了女儿。女儿平安无事,正常上班呢!

确认女儿安全后,刘妈妈毫不犹豫挂断电话,第一时间拿着电话录音来到武义桐琴派出所报案。刘妈妈在报案后还不忘请教民警:“为什么骗子会知道女儿的资料?电话确实是女儿的啊。还有,对方的声音为什么和女儿那么相似?”

民警说,刘妈妈女儿的资料有可能在日常生活中未注意保护泄露出去;电话号码应该是骗子用了改号软件;至于声音,骗子利用惊恐的哭腔、呼救声、周围的噪声甚至变声技巧来掩盖原声,加之接到“绑架”电话的人因担心亲人安全,精神极度紧张,容易失去正常分辨能力。

车停路边离奇受损 交警挖出事故真相

本报记者 徐冬梅 见习记者 陈倩

本报讯 近日,车主章先生来到安吉县交警大队孝丰中队,感谢交警查明了“离奇”的交通事故,帮他挽回了2万余元的经济损失。

原来,当天晚上10点左右,章先生报警称,他停在孝丰工业园区路边的车被撞,受损严重,肇事车辆逃逸了。交警到现场勘查后,发现了这起事故疑点:章先生的车受损位置是前挡风玻璃和右侧A柱,两个位置都比较高,如果是其他车辆撞击导致,受损的应该不止这两个位置。而且,现场也没有发现其他车辆的碎片。

由于事故现场没有监控,交警回到中队后调取了事发路段周边的监控,逐分逐秒进行排查。

交警发现,在当晚7时51分许,一辆货车经过事发路段,且后方的栏板是打开的。而经过章先生的车之后,该车有过短时间停留,之后货车的栏板又关好了。

交警马上联系了这辆货车的司机。面对交警的询问,货车司机承认当晚经过事发路段时,确实听见“砰”的一声响,他停车检查后发现栏板掉落,便又将栏板重新关好。由于当时天色已晚,他没注意到章先生汽车受损。面对一系列的证据,他承认,应是自己货车的栏板砸坏了章先生的汽车,愿意赔偿相关费用。

交警提醒:因货车栏板没关好导致路人受伤的事故时有发生,广大货车驾驶员一定要提高警惕,出车前仔细检查,防止意外事故的发生。

油罐车侧翻 紧急排险

25日上午9时02分,杭州余杭区彭公往径山的高速口发生车祸,一辆装载32吨柴油的油罐车侧翻在路边。油罐车罐体内柴油大量泄漏,所幸现场没有人员被困。消防队员赶到后紧急处置,用时近4个小时成功将险情排除。

本报记者 陈立波
通讯员 倪恩友



网恋6年,转账310多万 心心念念的温柔女友竟是“抠脚大汉”

本报记者 许梅 通讯员 扬晓东 王凯玲

本报讯 痴情男子“网恋”六年给对方转账310多万,谁知对方竟是个膘肥体壮的“抠脚大汉”。近日,经武义县检察院提起公诉,法院一审以诈骗罪判处顾某某有期徒刑十二年六个月,判处朱某某有期徒刑四年六个月。

2014年10月,武义中年男子陆亮(化名)在QQ上加了一个名为“卢杨”的人为好友,对方的资料显示为女性。

随后,两人聊天频繁,“卢杨”的言语温柔让陆亮渐入梦乡。一个月后,“卢杨”说自己脑子里长了个良性肿瘤,问陆亮能不能帮她筹点医药费。陆亮随即转了几万元过去。之后,“卢杨”又以得肠胃炎、肿瘤复发、没有生活费等为由向陆亮借钱。陆亮也非常大方,隔三岔五往“卢杨”银行卡里打钱,每次几百元到一二万不等。

双方此后一直保持着暧昧关系。其间,陆亮偶尔会收到“卢杨”发来的靓照,对“卢杨”的身份没有丝毫怀疑。

疑。有一次,陆亮提出开视频聊天,对方很害羞,将手机摄像头偏向一边,也不发出声音,同时用文字解释,“我有点不好意思嘛”。

与“卢杨”交往期间,陆亮先后给“她”转账共计310多万元。对方起初都说是借的,却从来没还过。今年3月,背负巨额债务的陆亮多次向她催要欠款无果,遂向公安机关报案。3月28日,“卢杨”在安徽省池州市一出租房内被武义警方抓获归案。让人惊讶的是,“卢杨”并不是女性,而是一个身材壮硕的大汉顾某某。一同被抓获的还有顾某某的女友朱某某。

原来,顾某某此前在一家足浴店上班,为了骗点钱,他以女性身份在QQ上交友,还从网上下载一些美女照片发给对方,谎称是个人照,好让人信以为真。结交了女友朱某某后,他又多次让朱某某向陆亮发送暧昧语音以获取信任,并用朱某某银行卡收取诈骗款。

由于来钱快又多,顾某某后来索性辞职,一边专心陪陆亮聊天,一边花天酒地挥金如土。至案发时,他和女友已将从陆亮那里骗来的310多万挥霍一空。

贪凉睡车库 两人被碾伤

通讯员 柳环环

本报讯 最近天气酷热,午饭后睡个午觉有助于消除疲劳。然而平阳有两个人,却因为选错了午睡的地方导致自己受伤。

8月15日12点40左右,平阳县昆阳镇的石某开车去自己的仓库。就在他进车棚停车的时候,感觉车身抖了一下,同时听到有人痛苦的叫喊,连忙下车查看。原来,有个人躺在车棚的地上睡觉,脚被车轧到了。被轧的人姓尤,是来仓库买东西的。他发现大中午没人上班,就在车棚里铺上凉席睡下了。

同一天,平阳县昆阳镇也发生了一起类似事故。

当天中午的12点多,陈某开车进入昆阳文化中心地下停车场。就在他把车开进停车位时,突然听到有人大喊了一声,吓得他慌忙刹车。下车一看,发现一名男子正躺在停车位上睡觉,脚被车轧到了。

据悉这名男子姓刘,是附近工地上的一名工人。觉得地下车库比较凉快,午饭后就拿着纸板过来休息。不巧的是,陈某停车时视线刚好被承重柱阻挡,看不到地上躺着的刘某,最终导致了事故的发生。

所幸两起事故发生时,司机车速都比较慢,被轧的二人没有受重伤。交警提示:切勿在非安全地带纳凉。